

A vasárnapi paprikás választáson csak jelentéktelen többséget kapott a hivatalos lista, de a választás nem hozta meg a régi vezetőség győzelmét Az ellenzék teljes győzelme Domaszéken

(A Délmagyarország munkatársától.) Izgalmas előcsatározások után vasárnap választották meg a szegedi paprikatermelők a helyi bizottságok tagjait és azokat az elektorokat, akik a szövetség rövidesen összeülő közgyűlésén az egyes termelői körzeteket képviselik. A közgyűlés választja meg a szövetség új tisztikarát, amelynek egyes pozícióiért elkeseredett harc folyik a két termelői tábor között.

A szavazás hat körzetben folyt, Felsővároson, Alsóvároson, Rókuson, Röszkén, Domaszéken és Gyálán. A részletes eredményt még hétfőn este sem sikerült pontosan megtudni, az illetékesek nem hajlandók az egyes körzetekre vonatkozó adatokat közölni a nyilvánossággal.

Információink szerint a legtöbb körzetben a hivatalos lista számára

nagynehezen sikerült megszerezni a többséget,

a többség azonban igen jelentéktelen. A felsővárosi termelők például alig husz főnyi többséget juttattak a hivatalos listának, amelyet a Korom Mihály vezetésével választó vezetőség állított össze. Ugyanez a lista Rókuson csupán tizenkét szavazati többséget, Alsóvároson mintegy hatvan főnyi többséget, Röszkén pedig 38 főnyi többséget szerzett. A legélesebb és a legizgalmasabb volt a harc Röszkén, ahol több, mint háromszázötven szavazati joggal rendelkező termelő van és ezek közül a hetek óta tar-

tó agitáció következtében több, mint háromszáz leszavazott.

A hangulatra talán a legjellemzőbb eredményt

a domaszéki körzet

hozta meg. Itt az ellenzék teljes diadalt aratott, pedig a hivatalos lista vezetője maga Korom Mihály volt. Talán éppen ez az oka annak, hogy a termelők nagy többséggel fordultak szembe a hivatalos listával, hallani sem akarnak arról, hogy a szövetség elnöki tisztségét továbbra is Korom töltsé be.

A paprikapolitika titkainak ismerői meg vannak győződve arról, hogy a választás, ha minimális többséget szerzett is a hivatalos listának,

nem jelenti a régi vezetőség győzelmét,

mert a hivatalos listára taktikai okokból olyan neveket is felvettek, amelyeknek viselői nyíltan ellenzékiek és élesen szemben állnak a jelenlegi rezsimmel. Így könnyen megtörténhetik, hogy a szövetség közgyűlésén, ahol már az újonnan megválasztott elektorok szavaznak, a régi vezetőség nem kapja meg a mandátummeghosszabbító többséget.

A Gyálán tartott választás eredményéről még hétfőn este sem érkezett be jelentés. Az elterjedt hírek szerint ebben a körzetben is az ellenzék aratott győzelmet.

Szombatra összehívták a törvényhatóság közgyűlését

Javaslatok az ideai szabadtéri játékok megrendezéséről
— 5 indítvány

(A Délmagyarország munkatársától.) Dr. vitéz Imecs György főispán szombaton délután négy órára hívta egybe a törvényhatósági bizottság januárról elmaradt rendes közgyűlését, amelynek napirendtervezetét hétfőn állította össze a város tanácsa. A kisgyűlés csütörtökön délután ül össze.

A napirend a körülményekhez képest elég rövid és szűrke lesz, de azért sohasem lehet előre tudni, hol, melyik pontnál törnek ki viharok.

A tárgysorozat elején köriratok, választások, miniszteri leiratok szerepelnek, következik néhány nyugdíjazás, majd — két pontban is — a szabadtéri játékok dologáról fog tárgyalni a közgyűlés. Napirendre tűzik azt a polgármesteri javaslatot, amely az ideai játékok megrendezésére vonatkozik. A javaslat három pontból áll. Az elsőben annak a kimondását kéri a polgármester, hogy a város ebben az évben is megrendezteti, házikelésben a szabadtéri játékokat. A második pont azt állapítja meg, hogy a szabadtéri játékok hitelkerete nem lehet nagyobb 120.000 pengőnél, a művészeti főrendezőnek garanciát kell nyújtania arra, hogy ezt a hitelkeretet semmiesetre sem lépi túl. A

harmadik pont tizenhat tagu bizottságot küld ki a játékrendezéssel kapcsolatos kérdések lefolytatására. A polgármester javaslata az, hogy a bizottságot a közgyűlés a következőkből állítsa össze: dr. vitéz Imecs György, dr. Pálffy József, dr. vitéz Shvoy Kálmán, dr. Hunyadi-Vas Gergely, dr. Tonelli Sándor, Raskó Sándor, dr. Szalay József, dr. Sik Sándor, dr. Csekey István, Pásztor József, dr. Balogh István, Back Bernát, dr. Tóth Imre, dr. Belle Ferenc, Antos Kálmán.

Ha a közgyűlés elfogadja a javaslatot, akkor a bizottság néhány napon belül összeül és megkezdí az előkészítési munkáját.

Szerepel a közgyűlés napirendjén az a polgármesteri javaslat is, amelynek alapján a törvényhatósági bizottság a kultuszminiszterhez intézendő felterjesztésében tiltakozni fog a tervezett budapesti szabadtéri színpad megépítése ellen.

Napirendre kerül dr. Grüner Istvánnak az az interpellációja, amelyben tiltakozni fog az ellen, hogy a hősök kapujának márványablakaira kerülő nevéért a város pénzt kérjen a hős halottak hozzátartozóitól.

Egyelőre öt indítvány szerepel a napirendtervezeten. Dr. Cserzy Mihály a piacok rendezése ügyében nyújtott be indítványt. Dr. Ernyei István azt indítványozza, hogy a város változtassa meg a Takaréktár-ucca nevét és nevezze el ezt az utcát „Gömbös Gyula uccának”. Az építőmunkások országos szövetsége indítványában azt kéri, hogy a városi munkáknál is alkalmazják a minimális munkabéretet és a közgyűlés tiltsa el a város hatóságát attól, hogy építőmunkát végeztesen inségmunkabérettel di-



jazott munkásokkal. Dr. vitéz Máriaföldy Márton a szentmiseáldozat céljaira használt bormennyiség mentesítését kéri a borfogyasztási adó alól, végül Schmidt József a Csillag-téri házcsoporthoz kér vizikifolyót.

Az egész ellenzék ünnepli Griger Miklós vasárnapi győzelmét

A lovasberényi választáson abszolút többséggel győzte le két ellenfelét,

Lovasberény, február 8. Az egész ellenzék aratott diadalt a vasárnapi lovasberényi választáson, melyen a két kormánypárti jelölttel szemben Griger Miklóst választották meg nem várt nagy fölényrel, abszolút többséggel. Ez a választás nem hasonlított a legutóbbi emlékeztetés nyílt választásokhoz, ezáltal elmaradtak az elmúlt választási kampányban használt ismeretes eszközök. Griger Miklós győzött és győzelme az ellenzéki gondolat diadalmát jelenti.

A rossz időjárás ellenére is nagy tömegekben vonultak fel a szavazók az urnákhoz. Már a déli órákban látni lehetett, hogy Griger győztesen kerül ki a választási harcából. A választók 85 százaléka élt szavazati jogával, 16.165 szavazat után Griger 813 szótöbbséggel szerelte meg a lovasberényi kerület mandátumát Kommer Gyula hivatalos Nep-jelölttel és Endre Lászlóval szemben. Ez a mandátum eddig vitéz Hadnagy Domokos révén a Nep szélső szárnyáé volt. Griger győzelméhez nagy mértékben hozzájárult a független kisgazdapárt támogatása, a papképviseelő mellett foglalt állást valamennyi polgári ellenzéki frakció, felekezetre való tekintet nélkül.

Vasárnap este 6 órakor hirdették ki a szavazás eredményét, amely szerint

Griger Miklós	8489
Kommer Gyula	5918
és vitéz Endre László	1730

szavazatot kapott.

A szavazók nagy éljenzéssel fogadták az eredményt. Lovasberény új képviselője hétfőn ünnepélyes külsőségek között vette át mandátumát.

Griger abszolút győzelme ellenzéki politikai körökben általános örömet és szimpátiát keltett. Az új lovasberényi képviselővel egy harcos egyéniségű, kemény kitartású, demokratikus és szociális szellemű politikus tért vissza a parlamentbe.

Seiler Mihály úgy a maga, mint Ernő fia és István unokája nevében fájdalomtól megtört szívvel tudatják, hogy szerett felesége,

Seiler Mihályné sz. Seiler Janka

f. hó 8-án életének 60. és boldog házasságának 40. évében hosszas szenvedés után elhunyt.

Temetése f. hó 10-én délután 3 órakor lesz a cinteremből.

Emlékét örökké gyászolják:

Seiler Ernőné sz. Barta Erzsébet menyee, Seiler Helén, Manó, Jenő, Dezső testvérei, valamint sógorai, sógornői és a kiterjedt rokonság.

Belvárosi Mozi

A legnagyobb művészi ólmény.

MOSZKVA-SANGHAI

Egy asszonyi szív drámája. Az eredeti **kozák-kórus Serne Jaroff** vezényletével közreműködik

Széchenyi Mozi

Kedden

Méltóságos Kisasszony

Szelezky, Csontos, Uray.

Kedden

egyetlen

ezidei filmje